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[bookmark: _GoBack]          BELEDİYE MECLİSİNİ TEŞKİL EDENLER: Belediye Başkanı Ergin ÖNAL Başkanlığında Üyelerden Ali GÜNDÜZHAN, Yener OBALI, Rıza DOĞAN, Erol BİRKOÇ, Aşır ABABAY, Öztürk DÜNDER(katılmadı), Ali AKDEMİR, Sürsafa ABDAN ve Sevim KARAÇAY KİRMAN.
            Belediye Meclisi 06.01.2022 Perşembe günü saat 11.00’da Belediye Toplantı Salonunda 1. Birleşimin 1. Oturumunda Meclis üyelerinin salt çoğunluğuyla toplantıya başlandı.
           Gündem:  Denetim Komisyonu Üye Seçimi

KARAR
           5393 Sayılı Belediye Kanunun 25. Maddesi “il ve ilçe belediyeleri ile nüfusu 10.000’in üzerindeki belediyelerde, Belediye Meclisi, her ocak ayı toplantısında belediyenin bir önceki yıl gelir ve giderleri ile bunlara ilişkin hesap kayıt ve işlemlerinin denetimi için kendi üyeleri arasından gizli oyla ve üye sayısı üçten az beşten çok olmamak üzere bir denetim komisyonu oluşturur. Komisyon, her siyasi parti grubunun ve bağımsız üyelerin meclisteki üye sayısının meclis üye tam sayısına oranlaması suretiyle oluşur.” hükmü gereğince;
           Denetim Komisyonu için dört üye seçilmesine karar verildi. Denetim Komisyonu üyelerinin seçilmesi için, meclis üyelerine 9 adet mühürlü zarf ve oy pusulası dağıtıldı. Yapılan gizli oylama ve açık sayım sonucu Aşır ABABAY, Rıza DOĞAN, Ali AKDEMİR ve Erol BİRKOÇ ‘un Denetim Komisyon Üyesi seçilmelerine, toplantıya katılan üyelerin oy birliğiyle karar verilmiştir.
                         Ali GÜNDÜZHAN                                                               Erol BİRKOÇ          	                        	                 Kâtip Üye                                                                             Kâtip Üye

  5393 Sayılı Belediye Kanununun 23. Maddesi gereğince;
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