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        BELEDİYE MECLİSİNİ TEŞKİL EDENLER: Belediye Başkanı Ergin ÖNAL Başkanlığında Üyelerden Ali GÜNDÜZHAN, Yener OBALI,  Rıza DOĞAN, Erol BİRKOÇ, Aşır ABABAY,  Öztürk DÜNDER(katılmadı), Ali AKDEMİR, Sürsafa ABDAN ve Sevim KARAÇAY KİRMAN(katılmadı)
        Gündem: Ek Bütçe Talebi 
         
KARAR
[bookmark: _GoBack]                    Mahalli İdareler Muhasebe Yönetmeliğinin 37. Maddesi gereğince bütçenin Ek Ödenek; “Bütçede tertibi bulunduğu halde ihtiyaca yetmeyeceği anlaşılan ve bütçenin düzenlemesi ve görüşülmesi sırasında düşünülmeyen ve bütçe tertibi açılmayan, ancak yapılmasında zorunluluk bulunan bir hizmet için tertip açılarak bütçenin diğer tertiplerdeki ödeneklere dokunulmadan alınan ödenektir. Ek ödenek ancak bütçe yılı içerisinde verebilir. Ek ödenek verilmesi Meclis kararı ile yapılır. Büyükşehir İlçe Belediyelerinde ise Belediye Meclisince kabul edildikten sonra Büyükşehir Belediye Meclisince karara bağlanır. Ek ödenek verilmesi için yeni bir gelir veya finansman kaynağının bulunması zorunludur.” denilmektedir. 
                Belediyemizin 2022 yılı gider bütçesinde ödeneği yetmeyen kalemleri için ek ödenek verilmesi talebini incelemek üzere Plan Bütçe Komisyonuna havalesi yapılmasına Belediye Meclisinin 05.07.2022 tarihli oturumunda oy birliğiyle kabul edilmiştir.
                          Ali GÜNDÜZHAN                                                          Erol BİRKOÇ        	                        	                    Kâtip Üye                                                                      Kâtip Üye
  5393 Sayılı Belediye Kanununun 23. Maddesi gereğince;
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