T.C.
DAMAL BELEDİYE BAŞKANLIĞI
Meclis Kararı

Karar Tarihi :05/10/2021	
Birleşim No	:9
Oturum no    :1
Karar No       :18
Kararın Özü : Kadastro Yolundan İhtasen Oluşan
                         Arsanın Satış İşlemi
            
        BELEDİYE MECLİSİNİ TEŞKİL EDENLER: Belediye Başkanı Ergin ÖNAL Başkanlığında Üyelerden Ali GÜNDÜZHAN, Yener OBALI,  Rıza DOĞAN, Erol BİRKOÇ, Aşır ABABAY,  Öztürk DÜNDER, Ali AKDEMİR, Sürsafa ABDAN ve Sevim KARAÇAY KİRMAN(katılmadı)
        Belediye Meclisi 05.10.2021 Salı günü saat 10:30 da Belediyemiz toplantı salonunda 9. Birleşimin 1. Oturumunda Meclis üyelerinin salt çoğunluğuyla toplantıya başlandı.
        Gündem:  Kadastro Yolundan İhtasen Oluşan Arsanın Satış İşlemi
KARAR
         “5393 sayılı Belediye Kanununun 18. maddesi (e) fıkrası ile 3194 sayılı kanunun 15. 16. ve 17. maddelerine istinaden F49-B-17-B-1-C pafta, 120 ada, 6 parselde Belediyemizin 25849/91622 hisse payının (258,49m2),  diğer hissedar olan Veli SÜSEMCİK ve Selvi SÜSEMCİK’e hisseleri oranında satışı (bu satıştan doğacak tapu, harç, vb. giderlerin alıcısına ait olmak şartı ile) uygun görülerek, gerekli işlemlerin yürütülmesi için Belediye Başkanı ve Belediye Encümenine yetki verilmesi Komisyonumuzca uygun görülmüştür.” şeklinde görüş belirtmiş olduğundan, 120 ada 6 parselin satışı ile ilgili İmar Komisyonunun 30.09.2021 tarihli ve 2 sayılı İmar Komisyon Raporunun komisyondan geldiği şekliyle kabulüne, satış işlemi için Belediye Başkanı ve Belediye Encümenine yetki verilmesine Belediye Meclisince oy çokluğuyla karar verilmiştir.
                          Ali GÜNDÜZHAN                                                          Erol BİRKOÇ        	                        	                    Kâtip Üye                                                                      Kâtip Üye
  5393 Sayılı Belediye Kanununun 23. Maddesi gereğince;
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