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T.C.
DAMAL BELEDİYE BAŞKANLIĞI
Meclis Kararı

Karar Tarihi :02.09.2024	
Birleşim No	:8
Oturum no    :1
Karar No       :20
Kararın Özü: Uluslararası Tarım Şehirleri Birliğine Üyelik

                BELEDİYE MECLİSİNİ TEŞKİL EDENLER: Belediye Başkanı Kemal ÇAMLİYURT Başkanlığında Üyelerden Ali GÜNDÜZHAN(katılmadı), Yener OBALI, Ali AKDEMİR, Cafer AYDOĞAR, Özcan ERDOĞMUŞ(katılmadı), Önder YOLALAN, Türker TATARHAN, Bayram KALKAN(katılmadı), Barış ERAL.

KARAR
           Agricities Uluslararası Tarım Şehirleri Birliğinin kurulması amacıyla; Azerbaycan, Afganistan, Bosna Hersek, Filistin, Irak, Kenya, Sudan; Tacikistan ve Ukrayna’dan uluslararası katılımcılar ile düzenlenen Tarım Zirvesinde ortak karar alınmış ardından Türkiye’den kurucu 13 Büyükşehir Belediyesinin bir araya gelmesi ve 24 Haziran 2019 tarihli ve 1178 sayılı Cumhurbaşkanı Kararnamesi ile genel merkezi tarım üretiminde önemli bir konumda olan Konya’da kurulmuştur. 
          Birliğin amacının; Dünyamızda tarımın yaygın olarak yapıldığı yerlerde mevcut olan tecrübe ve bilgi birikimini dikkate alarak, etkileşim, dayanışma ve yardımlaşma yaklaşımı ile bilgi, görgü ve karşılıklı deneyimlerden yararlanmak, ekonomik ve teknik alanlarda işbirliğini geliştirmek olduğu belirtilmiştir.
          Bu çerçevede Belediyemizin, Agricities Uluslararası Tarım Şehirleri Birliğine üye olması için Belediyemize yapılan davetin uygun görülerek Birlik Tüzüğünün 6. Maddesine göre Belediyemizin Uluslararası Tarım Şehirleri Birliğine üye olması, Belediye Başkanının doğal delege seçilmesinin kabulüne, üyelik aidatının ödenmesine 5393 sayılı Belediye Kanununun 18. maddesi (o) fıkrası gereğince mevcut üyelerin oy birliği ile karar verildi.
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 5393 Sayılı Belediye Kanununun 23. Maddesi gereğince;
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